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Τρέχοντα  Θέματα Ειδικότητας Σ.Ε.Α. 
 

1. Επικαιροποίηση αρχείων στην Ιστοσελίδα της ΥΣΕΑ: 
Όλα τα αρχεία της Ιστοσελίδας της ΥΣΕΑ επικαιροποιούνται και αναλόγως θα 

αναρτώνται. Αναμένεται η ολοκλήρωση των σχετικών εργασιών μέχρι  τα τέλη 

Ιουνίου 2024. Παράλληλα, επισημαίνεται το ακόλουθο για το αρχείο «Σπουδές 

σε χώρες του Εξωτερικού»: Έχει ολοκληρωθεί η επικαιροποίηση πληροφοριών 

που εμπεριέχονται στο σχετικό αρχείο των χωρών Βουλγαρία, Βρετανία, 

Γαλλία, Γερμανία, Ισπανία, Ιρλανδία, Ιταλία, Ολλανδία, Σουηδία, Φιλανδία. Η 

σχετική  ανάρτηση θα πραγματοποιηθεί μέχρι την  Παρασκευή, 7/6/2024. 

Αναμένεται και για τις άλλες χώρες η σχετική επικαιροποίηση. 

 
 

2. Ανατροφοδότηση Σχολικής Χρονιάς 2023-2024: 

Προγραμματίζεται διαδικτυακή συνάντηση των Καθηγητών Σ.Ε.Α. με την ΠΛΕ- 

Προϊσταμένη ΥΣΕΑ και την οικεία Επιθεωρήτρια Σ.Ε.Α. με σκοπό τον 

απαιτούμενο αναστοχασμό για τις  δράσεις/ενέργειες σε θέματα που άπτονται 

κυρίως της Ειδικότητας Σ.Ε.Α., καθώς και την αδρομερή αναφορά σε 

επικείμενες μελλοντικές δράσεις/ενέργειες της ΥΣΕΑ. Η  εν λόγω συνάντηση 

αναμένεται να πραγματοποιηθεί την Πέμπτη,  20/6/2024 μεταξύ 12.00- 13.15. 

Θα αποσταλεί σχετικός ηλεκτρονικός σύνδεσμος.  

 

 

3. Ανάκτηση Κωδικών Ψυχομετρικών Εργαλείων ΑΡΙΣΤΟΝ και 

ΑΡΙΑΔΝΗ : 

Σχετικά με το πιο πάνω θέμα αναφέρεται ότι Κωδικοί των προαναφερόμενων 

Ψυχομετρικών Εργαλείων που δεν έχουν αξιοποιηθεί από τους/τις 

μαθητές/τριες, θα ανακτηθούν  μέχρι την Παρασκευή, 7/6/2024.  

 

 

4. Ερωτηματολόγιο αξιολόγησης για την Εκπαίδευση του 

Ψυχομετρικού Εργαλείου ΑΡΙΣΤΟΝ Τεστ: 

Σε συνέχεια προηγούμενου σχετικού μηνύματος, ημερ. 19.4.2024, 

παρακαλούνται οι Καθηγητές που δεν συμπλήρωσαν το προαναφερόμενο 

Ερωτηματολόγιο, να το πράξουν το συντομότερο δυνατόν. Για τον πιο πάνω 

λόγο δίνεται παράταση για την ηλεκτρονική  συμπλήρωση του συγκεκριμένου 

Ερωτηματολογίου, μέχρι  την Παρασκευή, 31/5/2024.  

 

5. Κωδικοί Ψυχομετρικού Εργαλείου ΑΡΙΣΤΟΝ  για 

χορήγηση  στους Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. ως άτομα.   

Σε συνέχεια της εκπαίδευσης των Καθηγητών/τριών  Σ.Ε.Α.  ημερ. 3 κ 4/4/2024  

για το πιο πάνω ψυχομετρικό εργαλείο, δίνονται  κωδικοί από την εταιρεία 

Computer Academy, προκειμένου οι Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. να χορηγήσουν το 
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συγκεκριμένο τεστ στον εαυτό τους.  Το πιο πάνω αποτέλεσε προφορική 

δέσμευση της εν λόγω Εταιρείας στη διάρκεια διεξαγωγής της συγκεκριμένης 

εκπαίδευσης και αφορά αποκλειστικά και μόνο τους/τις συμμετέχοντες/ 

συμμετέχουσες Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. στην ομάδα επιμόρφωσης της 

προαναφερόμενης ημερομηνίας. 

Το πιο πάνω υλοποιείται μέσω της αποστολής στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 

του κάθε/ της καθεμιάς Καθηγητή/τριας Σ.Ε.Α. που έχει ήδη ξεκινήσει, εκ 

μέρους της ΠΛΕ – Προϊσταμένης ΥΣΕΑ,  από τη Δήμητρα Ευαγόρου, 

Καθηγήτρια Σ.Ε.Α. της ΥΣΕΑ. Σημειώνεται ότι σε περίπτωση μη αξιοποίησης 

ων συγκεκριμένων κωδικών,  θα γίνει ανάκτησή τους τη Δευτέρα, 17/6/2024. 

 

 

6. Εκπαιδευτικό Κέντρο ALFA CULINARY and BEVERAGE 

Training Centre LTD: 

Αποστέλλονται (επισυναπτόμενα) δύο (2) αρχεία για το προαναφερόμενο 

Ιδιωτικό Εκπαιδευτικό Κέντρο Επισιτιστικών Τεχνών. Συγκεκριμένα, τα αρχεία 

είναι: (α) οι Υποτροφίες που παρέχονται από το εν λόγω Εκπαιδευτικό Ίδρυμα 

σε άτομα άνω των 15 ετών ανεξαρτήτου εάν έχουν Απολυτήριο Γυμνασίου, 

Λυκείου/ΤΕΣΕΚ, (β) οι γενικές πληροφορίες σχετικά με την όλη λειτουργία του 

συγκεκριμένου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος. Παρακαλούνται οι Καθηγητές/τριες 

Σ.Ε.Α. όπως αναρτήσουν, ως έχουν, τα συγκεκριμένα αρχεία με τη σχετική 

συνοδευτική επιστολή (επισυνάπτεται) στην Ιστοσελίδα του σχολείου 

 

7. Έκδοση ΥΣΕΑ «Υποτροφίες για Μεταλυκειακές Σπουδές»: 

Η αναθεώρηση της προαναφερόμενης έκδοσης είναι έτοιμη. Εντός των 

προσεχών ημερών και  συγκεκριμένα μέχρι την Παρασκευή, 31/5/2024, θα 

αναρτηθεί ηλεκτρονικά στην Ιστοσελίδα της ΥΣΕΑ. Θα αποσταλεί στα 

σχολεία σε έντυπη μορφή, με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2024-2025, 

μόνο για  χρήση από τον/την Καθηγητή/τρια Σ.Ε.Α. και θα φυλάγεται στο 

Γραφείο Σ.Ε.Α.  Παρακαλούνται οι Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. όπως αναρτήσουν  

άμεσα την  επιστολή (επισυνάπτεται) για τους/τις μαθητές/τριες στην 

Ιστοσελίδα του σχολείου τους μόλις αναρτηθεί η εν λόγω έκδοση στην 

Ιστοσελίδα της ΥΣΕΑ.  

 Σε συνέχεια και της Εγκυκλίου, ypp 16842,ημερ. 12 Μαρτίου 2024, Ιδιαίτερη 

προσοχή πρέπει να δοθεί από τους/τις Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α., στο Ίδρυμα 

Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου (Ι.Κ.Υ.Κ.), το οποίο δίνει και το μεγαλύτερο 

πλήθος υποτροφιών.  

 

 

Ελένη Παπαστεφάνου 

ΕΜΕ  ΣΕΑ  

 

27/5/2024 


